Correction

Exercice n°4

Je remarque que la droite est graduée en dixiémes et en centiemes (il y a 10 grands traits ou 100
petits traits entre 0 et 1).

K:5 + 6 (5 grands traits et 6 petits traits) ou 56 (56 petits traits)
10 100 100

M:1 ou 100 c’estadirel

P: 12 + 7 (12 grands traits et 7 petits traits) ou 127 (127 petits traits)
10 100 100

Exercice n°6

Je remarque que la droite est graduée en dixiémes et en centiemes (il y a 10 grands traits ou 100
petits traits entre 0 et 1).

[GH] =2 [GI] =35 [GJ]=8 ou 80
10 100 10 100

[JK]= 4 (ily a4 grands traits entre le point J et le point K)
10

[HJ] = 60 (ily a 60 petits traits entre le point H et le point J)
100

[HK] =10 (ily a 10 grands traits entre le point H et le point K)
10

Exercice n°7



